

要闻简报

●2月24日上午,市维护妇女儿童合法权益联席会议工作会议召开。市委常委、政法委书记、公安局长王会杰出席会议并讲话,市妇儿维权联席会议成员单位、各县市区妇儿维权联席会议负责同志等参加会议。

会议总结了2022年全市维护妇女儿童合法权益工作,部署了2023年重点工作任务,布置了“三八维权月·送法进万家”活动安排,相关单位进行了交流发言。

王会杰强调,要高度重视,充分认识保障妇女儿童合法权益的重要性和紧迫性,共同努力,切实发挥职能部门的应有作用,压实责任,全面提升我市保障妇女儿童合法权益工作水平。

(本报记者 蒋华)

宣城经开区智能压铸低碳循环产业园项目签约仪式举行

(上接第一版)为宣城经开区发展提供了重要的项目支撑,也将为宣城新能源、汽车零部件等产业延链补链强链,培育壮大主导产业提供有力支持。市委市政府及宣城经开区将以最大诚意、最优服务,全力支持项目建设,为项目落地建设、投产达产创造最好条件,切实当好企业发展“合伙人”,实现高质量发展。

中鼎集团与上海亚德林有色金属有限公司拟在宣城经开区合资建设智能压铸低碳循环产业园项目。产业园建成后,通过引入压铸行业上下游关联企业入驻产业园进行投资,总投资预计80亿元。仪式上,沈林根、何仕生及宣城经开区管委会主要负责人代表三方进行签约。

(本报记者 谭艺莹)

声明专栏

- 宣城市伟达货物运输有限公司遗失皖PB9689(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字341802211956号,声明遗失。
- 郎溪平发货物运输有限公司遗失皖PE515挂(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字341821203985号,声明遗失。
- 查陋石遗失道路运输经营许可证,证号:货341823201994,声明遗失。
- 郎溪县风顺道路货物运输有限公司遗失道路运输经营许可证(正、副本),证号:皖交运管许可宣字341821200739号,声明遗失。
- 熊伟遗失人民警察证,警号:059828,所属单位:安徽省广德市公安局,证件有效期限:2020.3.1—2025.3.1,声明遗失。

迁坟公告

因鸂鶒湾建设的需要,需迁移项目用地范围内的坟墓,现将有关事项公告如下:

- 一、迁坟范围:庙成路(马扑塘至杨泗大坝)可视范围内和鸂鶒湾项目区内的所有坟墓。
- 二、迁坟时间:自公告发布之日起,所有坟墓必须于2023年4月5日前迁移完毕。逾期未迁移的坟墓将视作无主坟墓处理。

联系电话:  
九十殿村史先生:13827274415  
横岗社区张先生:13956163133  
横岗社区黄先生:13505599111  
镇民政办李先生:15922312068  
特此公告  
湾沚区花桥镇人民政府  
2023年2月15日

干部敢为 地方敢闯  
企业敢干 群众敢首创

春光明媚看民企  
人才篇

董凯:脚踏实地 勇攀高峰

■本报记者 刘畅

去年11月,由博瑞特热能设备有限公司主持完成的“天然气低氮燃烧高效换热节能减碳关键技术及应用”荣获安徽省科技进步一等奖,实现了我市省科技奖项目一等奖零的突破。此项殊荣,便是董凯和他的团队“十年磨一剑”的奋斗成果。

近年来,董凯始终扎根生产一线,脚踏实地钻研技术,永攀科技高峰。主持研发省级科技攻关项目1个,省重点研究与计划开发项目1个,参与省科技重大专项科研项目1个。拥有授权发明专利5件、实用新型专利10件。先后荣获我市宛陵英才创新团队带头人、宣州区专业拔尖人才、宣州区322产业创新团队带头人等荣誉称号。

千里之外来宣创业

董凯是山东泰安人,2009年哈尔滨工业大学热能工程专业本科毕业,2011年哈尔滨工业大学动力工程及工程热物理专业硕士毕业。毕业之际,多家设计院和研究所向优秀的他,抛出橄榄枝。经过比较,2011年,他和一家设计院达成了意向性就业协议。

但在一次与导师、同学聚会时,导师向他推荐了与哈工大产学研合作关系的锅炉企业博瑞特热能。董凯告诉记者,当时宣城对人才的尊重和诚意一下就打动了他。他二话

不说,谢绝了原先的设计院,决定前往远在千里之外的宣城,实现自己的创新创业梦想。

作为一个初到宣州的北方人,生活习惯上的差异让董凯感到很不适应。但在领导和同事的关心、照顾下,董凯迅速融入了这里,并和女友在宣城成了家,还把远在山东泰安的父母接来宣城定居。董凯认为,宣城对人才的贴心服务,让他十多年来可以安心地把所有心思投入到工作和生产技术创新上来。

只争朝夕解决“卡脖子”

“锅炉的质量就是我的生命。”一直以来,董凯是这样说的,更是这样做的。12年来,每一次走进车间,他的脑袋都在思考,如何再次提高锅炉质量和科技水平。

2015年,北京对锅炉大气污染物排放标准作出新要求,要求氮氧化物的排放要从150毫克每立方米降至80毫克每立方米。在此背景下,博瑞特热能设备股份有限公司提升燃气锅炉产品性能,降低排放标准这项工作迫在眉睫。

于是,该公司组建科研攻关小组,董凯主动站出来,成为攻关小组的负责人。在他的带领下,攻关小组甚至每个人带一张折叠床到办公室,不分昼夜地进行计算、画图、做实验,

终于研制出产品的样机。然而,试运行,样机的工作状态并不理想。

这时,距离北京2015年的采暖季还有不到40天,必须要赶在采暖季之前将这款环保锅炉研发出来。时间紧迫,董凯立即带领攻关小组通宵在车间拆解样机,寻找解决方案。通过12天的努力,董凯终于找出问题所在,并将氮氧化物的排放标准进一步降低到60毫克每立方米,比最严格要求还要低20毫克每立方米。在这12天里,董凯每天只睡4个小时。

同年10月,董凯主持研发的燃起锅炉系列新品——中央热水机组,在安徽省科技厅组织的“新产品科技成果鉴定会”上,获得了专家的一致好评,成为超低排放燃气锅炉的新品类。目前,该产品已实现产业化生产,销售到全国各地,累计为企业实现增收5000万元。每年可减少氮氧化物排放约3万吨,产生了巨大的社会、经济效益。

最近两年,董凯依旧对专注创新乐此不疲。

去年,该公司申报的“天然气低氮燃烧高效换热节能减碳关键技术及应用”,填补了国内5项工业锅炉行业领域“卡脖子”技术的空白。

眼下,新年开启,董凯坦言:“我将继续深耕科技创新,努力解决更多‘卡脖子’问题,促进成果转化,服务企业发展和地方经济方面,实现个人价值和社会价值的统一。”

宁国市“点单式”普法进校园

宁国讯 为进一步提升广大青少年法治意识,营造良好的校园法治环境,日前,宁国市司法局干警来到宁国中学,为该校2000余名师生送上春季法治第一课。

法治副校长根据学校日常管理遇到的法律问题,精心准备了题为《做理智高中生,向网络谣言说不!》的法治讲座。活动当天,法治副校长通过校园广播系统,从最近网络上特别热门的两个典型案例说起,详细讲解了网络谣言的类型、传播网络谣言的危害、散布网络谣言要负什么法律责任等知识,并告诉同学们面对谣言应该怎么做,希望广大师生提高对网络信息的甄别能力,自觉抵制网络谣言,做到不造谣、不信谣、不传谣。讲座紧扣时代、生动具体、说服力强,受到师生一致好评。

近年来,宁国市不断加强政府部门、学校、社会、家庭之间的协调配合,充分发挥法治副校长、法治辅导员作用,通过“下单定课”——“点单式”普法,用丰富的形式和载体,为该市中小学校提供个性化法治课,有效提升了青少年法治宣传教育工作的精准性和实效性。

(特约记者 彭敦耘)

郎溪县市监局多举措优化营商环境

郎溪讯 近年来,郎溪县市场监督管理局落实进一步创优营商环境发展壮大市场主体二十九条工作措施,打出“组合拳”,不断优化营商环境,助推县域经济高质量发展。2022年,郎溪县新登记企业1067户,同比增长14%,首次突破千户大关。

出台了服务措施。制定了《“乡镇帮代办服务”涉企事项清单(27项)》,提供指导网上办理和帮办服务,内容包括五大事项:市场准入退出服务、质量发展技术服务、知识产权服务、市场公平竞争法律服务、安全风险防范服务。

实行了歇业备案。歇业备案制度是优化营商环境的重要举措,为暂时经营困难的市场主体提供了缓冲期。市场主体不用办理注销登记,既可有效降低房租、水电等方面的维持成本,也保留了名称、商标、专利、良好的信用记录等重整旗鼓的必要条件。

推行了“证照并销”。作为改革试点先期部门,该局在郎溪县辖区内核发的食品经营许可证、药品经营许可证、特种设备生产许可证等多个许可备案已经全部纳入“证照并销”。截至目前,全县已完成100余件“证照并销”办件,均实现“一次办、一窗办、一网办、集成办”。

建立了“一窗联办”制度。该局采取“一单推送 双向告知 证照联办”的模式,加大内部业务材料流转,推动企业变更登记与商标变更申请同步受理、协同办理,让群众少跑腿。同时,有效地促进了企业加强知识产权管理,避免了不必要的知识产权风险。

(周鹏颖)

黄渡乡三举措促农村人居环境再提升

宣州讯 自人居环境整治工作开展以来,宣州区黄渡乡坚持以改善农村人居环境,提升农民生活质量为目标,以文明村镇创建、农村“三大革命”为契机,高点站位、重点突出、全面推进,努力打造环境优美、生态宜居、特色鲜明的村庄新面貌。

高度重视,全员再发力。健全组织体系,专门成立人居环境整治领导小组,制定印发《黄渡乡农村人居环境整治考核奖励办法》。坚持一线调度,主要领导亲自带队,2022年全年共召开推进会、调度会、现场观摩会10余次。充分尊重民主,及时召开村民代表大会、村民小组会议,号召村民筹资筹劳,目前已有5个村民组自筹筹资27.8万元,全力推进2023年村庄整治。

突出重点,亮点再打造。聚焦人居环境整治难点堵点问题,综合施策,多向发力。突出为民办实事,杨林村专注打造杨茂埂中心村,充分利用老旧学校,实施综合性改造,扩大为民办实事,提供就近就业机会。突出红色精神传承,峰山村专注打造门村中心村,以红色教育基地建设为重点,向周边辐射,将红色文化和旅游相结合,打造文旅品牌,提升生活质量。

常抓不懈,长效再巩固。坚持建管并重,确保中心村、示范点、整治点可持续发展。定期组织专人对垃圾中转站设备进行维修,确保运行正常。建立健全长效卫生保洁机制,与保洁公司签订协议,确保环境整治常态化。持续开展“最美庭院”“十星清洁户”等评比,提升村民素质。严格落实资金管理,定期开展监督检查,确保专款专用。

(蔡巧云)

首支女子交通执法机动中队现身郎溪



2月22日,郎溪县交通运输综合行政执法女子机动中队举行了授旗仪式,这也是我市首支女子交通执法机动中队。该女子中队的组建是探索柔性执法,发挥女性执法人员特有优势的具体实践,旨在让交通执法既有力度也有温度,打造郎溪县交通执法工作的新品牌。

特约记者 韩开元 摄

国网广德市供电公司强化社会化充电服务

已建成充电站14座,充电桩50个

广德讯 2月15日,国网广德市供电公司与中国网安徽电动汽车服务有限公司签订了《电动汽车充电设施建设和管理合作协议书》,协议约定在柏垫、新杭等乡镇新建7座充电站,建成后补齐充电基础设施建设短板,强化社会化充电服务。截至目前,国网广德市供电公司已建成充电站14座,充电桩50个。在建和计划建设充电站8座,充电桩24个,新增充电车位29个,预计今年全部投入使用。

在广德,绿色出行已蔚然成风。2021年6月,国网广德市供电公司完成省内首个电动汽车充电桩乡镇全覆盖项目,建成覆盖该市9个乡镇、2个旅

游景点的10个充电站,共30个充电桩,解决了乡镇居民新能源汽车的充电难题,构建了更为便捷的充电网络服务体系。

为了让城市出行更便捷,自2022年起,国网广德市供电公司有序推进市区十分钟充电圈建设,在乡镇全覆盖的基础上,计划在城区新增3个充电站。目前双福加油站、祠山街道停车场充电站建成投运,广德市政府、祠山街道停车场充电桩扩建工程已在稳步推进中,今年将全部建成。

作为皖苏浙三省八县(市)的交界处,具有“三省通衢”的独特区位优势,充电桩的使用率也是一路看涨,仅今年

春节期间,在全省单日充电量前三名中,G50沪渝高速广德服务区占据两席。一直以来,国网广德市供电公司按照高速公路服务区交通流量、场区功能分区等,推进快充站布局建设,优化交通标识,确保电动汽车停车位专位专用,2022年完成服务区8个直流快充充电桩改造升级,为电动汽车提供安全高效的充电服务。下一步,国网广德市供电公司将建成重要节点全覆盖,运行维护服务好,群众出行有保障的充电基础设施网络,持续提升公众高品质、多样化出行需求的服务保障能力,助力广德在“碳达峰、碳中和”中交出优异答卷。

(程梦原 黄家伟)